

200 എ. മലയാളം - ഭാഷയും സാഹിത്യവും. (ആദംഗമം)

1. Code : MALIC01 Early Malayalam Poetry
(ആദ്യകാല മലയാളഗദ്യം)

മലയാളഭാഷയുടെ ഉല്പത്തിവികാസനെയും സമകാലികാചാരങ്ങളും വസ്തുനിഷ്ഠമായി മനസ്സിലാക്കാൻ വിദ്യാർത്ഥികളെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുക എന്നതാണ് ആദ്യകാലമലയാളഗദ്യം എന്ന പേജർകൊണ്ട് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്. വിവിധകാലഘട്ടങ്ങളിലൂടെയായ ഗദ്യരചനകളെ സൂക്ഷ്മതയോടെ പരിചയപ്പെടുതുക; വിശദീകരണം ചെയ്തു മനസ്സിലാക്കുക; ഭാഷാസൂത്രണപരമായ വിഷയങ്ങളിൽ തെളിഞ്ഞ കാര്യങ്ങൾക്കു തുടർച്ചയായി ശ്രദ്ധിക്കുക - ഇവയാണ് ഈ പഠനം കൊണ്ട് ലക്ഷ്യമാകുന്നത്. സാമൂഹിക വിദ്യയും ഭാഷാപരിണാമവും, ഇന്ദ്രിയങ്ങൾ മലയാളമാനകീകരണ സാമൂഹികവും സാഹിത്യവും പോലുള്ള വിഷയങ്ങൾക്കു വരെ ഈ പഠനം വ്യാപിച്ചുകിടക്കുന്നു.

2. ആദ്യകാലമലയാളകവിത (MALIC02)
Early Malayalam Poetry

മലയാളസാഹിത്യത്തിന്റെ സമ്പന്നമായ കാവ്യസാഹിത്യത്തിന്റെ ഉല്പത്തിവികാസനെയും പാരമ്പര്യത്തെയും വസ്തുനിഷ്ഠമായി മനസ്സിലാക്കുകയാണ് ഈ കോഴ്സുകൊണ്ട് ഉദ്ദേശിക്കുന്നത്. വിവിധകാലഘട്ടങ്ങളിലൂടെയായ പദ്യരചനകളെ സൂക്ഷ്മതയോടെ പരിചയപ്പെടാനും വിശദീകരണം ചെയ്യാനും ഭാഷാസൂത്രണപരമായ വിഷയങ്ങളിൽ തെളിഞ്ഞ കാര്യങ്ങൾക്കു തുടർച്ചയായി ശ്രദ്ധിക്കാനും ഈ പഠനം സഹായകമാകുന്നു. ^{അതിനായി} ^{പുനഃപരിചയം} പദ്യരചനകളും വാഗ്ദേശിഗാനങ്ങളും നമ്മിലുള്ള സാമൂഹ്യബോധവ്യവസ്ഥകളും പദ്യസാഹിത്യം, മനോഹരസാഹിത്യം, ആട്ടക്കഥ, നാടകം ഭക്തിപ്രസ്ഥാനത്തിന്റെ അർത്ഥശാസ്ത്രം, 19-ാം നൂറ്റാണ്ടിന്റെ അവസാനത്തോടെ മലയാളകവിതാരംഗത്തു സദാ പരിഷ്കരിക്കുക എന്നിവ വിശദമായി പരിചയപ്പെടുത്തുന്നു.

3. Code : MALIC03 - (ആധുനിക കവിത (Modern Poetry))

*
 സാഹിത്യത്തിലെ വിവിധ പ്രസ്ഥാനങ്ങളെ പരിചയപ്പെടുത്തുക, ക്ലാസിക്കലാപ്രസ്ഥാനത്തിന്റെ വികാസം, ക്ലാസിക്കലാപ്രസ്ഥാനം എന്ന പുതിയ പരിഭ്രമങ്ങളെ പരിചയപ്പെടുത്തൽ, ക്ലാസിക്കലായുടെ തുടർച്ചകൾ, ദ്വാനിപതന ഭാഷയും ശൈലിയും ചർച്ച പുതിയതാകുന്നു. കവിതകളുടെ പഠനവും വിലയിരുത്തലും എന്തിലുള്ളതാകുന്നു.

4. Code : MALIE 1/4

D സിന്ധി - ദളിത് - പരിസ്ഥിതി സാഹിത്യം

(Feminist - Dalit - Eco literature)

ഭാഷ, ആശ്യാനം, സൗന്ദര്യസങ്കല്പം, രാഷ്ട്രീയനയങ്ങൾ, ആശയമണ്ഡലങ്ങൾ തുടങ്ങിയ ഏല്ലാ മേഖലകളിലും പരിസ്ഥിതി, സ്ത്രീ, ദളിത് - ഇവയ്ക്ക് ആശയപരമായും ഭാവുകത്വപരമായും വലിയ സ്വാധീനം ചെലുത്താൻ സാധിച്ചിട്ടുണ്ട്. അവയെ സൈദ്ധാന്തികതലത്തിൽ അറിയുകയും പുതിയ കണ്ടെത്തലുകളിലേക്ക് നയിക്കുകയും ചെയ്യുക എന്നതാണ് ഈ പഠനത്തിന്റെ ലക്ഷ്യം.

പി എ ലേഖനം - ഭാഷാ സാഹിത്യം
(രസം സമ്പന്നം)

1. ആധുനിക ലേഖനം (Modern Prose)

Code : MAL205

ലേഖന ഗദ്യത്തിന്റെ ആദ്യകാലരൂപങ്ങളും ആധുനികരണവും പ്രതിപാദിക്കുന്ന ഈ പേപ്പറിന്റെ ഇടപുറമായിട്ടാണ് ഈ കോഴ്സ് ചിട്ടപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നത്. ഭാഷാസാഹിത്യത്തിന്റെ ആദ്യകാലഘട്ടം പ്രധാനമായും പദ്യത്തിലൂടെ ആയിരുന്നുവെങ്കിലും പിന്നക്കാലഘട്ടങ്ങളിൽ മൂന്നുകൃതി ഗദ്യത്തിലാണ് ഏറ്റവും കൂടുതൽ. ഗദ്യസാഹിത്യത്തിന്റെ വികാസം ദൃശ്യമാകുന്ന സാഹിത്യത്തിന്റെ അനവധി ഇനങ്ങളുടെ മാതൃകകളെല്ലാം അതിന്റെ വളർച്ച പലപ്പോഴും അടുത്തറിയാതെയാണ് ഈ കോഴ്സിന്റെ ലക്ഷ്യം. കവിത, ചെറുകഥ, നാടകം, നിരൂപണം തുടങ്ങി അതിന്റെ ഓരോ തരംതരങ്ങളും അടുത്തറിയാതെ നിലവിലുള്ള നമ്മുടെ ചിട്ടപ്പെടുത്തിയ പേപ്പറിൽ മാത്രമേ അതിന്റെ ഉന്നതമായ ഉന്നതങ്ങളായി നിൽക്കാൻ പാകുന്നില്ലാതെ പാഠ്യപുസ്തക ചിട്ടപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്നു.

2. ലേഖന വ്യാകരണം (Malayalam Grammar)

Code : MAL206

ലേഖന വ്യാകരണം. കേരളപ്രാചീനീകരണ അടിസ്ഥാനമായി സാമാന്യമായി ചില കഴിഞ്ഞ വിദ്യാർത്ഥികൾക്ക്, ചെറിയ തലത്തിൽ വിശദമായ പരിചയപ്പെടുത്തിയ മനസ്സിലാക്കൽ സഹായിച്ചുകൊണ്ട് ലേഖനവ്യാകരണപഠനം ക്ലാസ് ഉദ്ദേശിക്കുന്നു. പഠനരംഗത്തായ ഭാഷാപഠനം സമ്പ്രദായം ഏതെങ്കിലും വ്യാകരണത്തിന്റെ സ്വഭാവവും ഭിന്നീകരണ മനസ്സിലാക്കൽ; പാഠ്യവ്യാകരണപഠനത്തിനും. ഭാരതീയ വ്യാകരണ പഠനത്തിൽ

നന്നയും സാമാന്യമായി അറിയുക; മലയാളത്തിൽ
 വ്യാകരണശാസ്ത്രങ്ങളെ പരിചയപ്പെടുക, മലയാള വ്യാകരണശാസ്ത്രങ്ങളും അവയുടെ അടിസ്ഥാനപരമായ വിശദീകരണങ്ങളും
 ഞങ്ങളുടെ പേർക്ക് കൈമാറ്റം ചെയ്തതായതുകൊണ്ട് കേരള
 മാതൃക സർവ്വീസ് വ്യാകരണ സാഹചര്യങ്ങൾ അറി
 വ്യാകരണശാസ്ത്രം മലയാളവ്യാകരണശാസ്ത്രം നിലവിലുള്ള
 സംസ്കൃതവ്യാകരണശാസ്ത്രങ്ങളെ നിരീക്ഷിക്കുന്നതിനുള്ള
 വിശദീകരണങ്ങളുമായി പഠിക്കുക - എന്ന് ലക്ഷ്യങ്ങൾ
 കോഴയലാണ് പാഠ്യപദ്ധതി രൂപപ്പെടുത്തിയിട്ടു
 ള്ളത്.

3. ഭാഷാശാസ്ത്രം (Linguistics)
 Code : MAL207

വ്യത്യസ്തമായ ഉള്ളടക്കവും പ്രയോഗപ
 രീതികളും ആവശ്യമായ ഭാഷാപഠനം, സാഹിത്യ
 പഠനം എന്നീ രണ്ട് മേഖലകൾ അടങ്ങുന്ന
 നാണ് ഈ കോഴ്സ്. ഭാഷാശാസ്ത്രം ഭാഷാപഠനത്തിന്റെ
 സർവ്വകോശീയമായ ഒരു വിശകലനപരമായി
 കണക്കാക്കുന്ന സർവ്വസ്വീകരണങ്ങളെ പറ്റി പ്രതിരോ
 ധനം ഭാഷാപഠനത്തിന്റെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ വിശദീ
 കരിക്കുന്നതിനുള്ള കഴിവ് വിദ്യാർത്ഥികളിൽ വളർ
 ത്തിയെടുക്കുക എന്നത് ഭാഷാ-സാഹിത്യപഠന
 ത്തിന്റെ പ്രധാന ലക്ഷ്യമാണ്. ഭാഷാശാസ്ത്ര നി
 ര്ദ്ധനകൾ, സങ്കല്പനങ്ങൾ, പ്രയോഗപദ്ധതികൾ
 എന്നിവയുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ നിന്നുതന്നെ
 മാത്രമേ സാധ്യമായ ജനനം വിശകലന
 ശാസ്ത്രം വളർത്തിയെടുക്കാൻ കഴിയുകയുള്ളൂ
 ഇതിനാവശ്യമായ സൈദ്ധാന്തികങ്ങളെയും പ്രായ
 ധികരണങ്ങളെയും പ്രദാനം ചെയ്യാനാണ് ഈ പഠ
 നം അർത്ഥനത്. ഭാഷാപഠനം, പദങ്ങളും
 നിർമ്മാണവും, വ്യത്യസ്ത വ്യാകരണങ്ങളും പ്രയോഗ
 ഞങ്ങളും നിർമ്മാണവും അതിന്റെ സ്വന്തം രീതികൾ

സംസ്കൃതവും സാമീപ്യമിടുന്നതും വിഭിന്നങ്ങളും, സമീപമാണെന്നിന്റെ സമ്മേളനങ്ങളും തീർത്ഥാടനങ്ങളും ഉപയോഗിച്ച് ദാർശനികവ്യവഹാരങ്ങളെ വിശദമാക്കുന്നു. ചിലയിടത്ത് സാമീപ്യം വിധി വിദ്യയിൽ കൂടി നിർവ്വചിക്കാറുണ്ട്. എന്നാൽ കോഴിന്റെ ഉദ്ദേശ്യം സാമീപ്യപദങ്ങളുടെ പരസ്പരം വിശദമാക്കുന്നതും ദാർശനികസമ്മേളനങ്ങൾ ഉപയോഗിച്ച് വിദ്യാർത്ഥി പ്രാർത്ഥന നടത്താൻ കഴിയുന്നതും.

4. അനുരൂപനാ (Adaptation)

Code : MAL 2E 2/3

വിഭിന്നത പഠനങ്ങളുടെ വികാസമാണ് അനുരൂപനാ എന്ന ശാഖയെ പ്രതിപാദിക്കുന്നത്. നോറൻ ഓക്കോസ്സസ് ചിഹ്നാനന്തരവിദ്യാർത്ഥനനും എന്ന് വിളിച്ച് ഈ ശാഖ താരതമ്യപരമായതും നന്നായ ചിഹ്നങ്ങളിലേക്ക് തിരിയുന്ന ചിഹ്നവ്യവസ്ഥകളെ ആശയങ്ങൾ കൈമാറുന്നതിനെക്കുറിച്ചാണ് പ്രതിപാദിക്കുന്നത്. ഉദാഹരണം, പലകളിൽ ഇടനീളങ്ങളുടെ സമാവകാശനത്തിനുള്ള നിർദ്ദേശങ്ങൾ കൈമാറുന്നതിന്റെ അനുരൂപന പാരമ്പര്യത്തിന്റെ തിരിച്ചറിയലാണ്. പലകളിൽ ആദ്യമാണ് കഴിഞ്ഞ പലകളുടെ ദർശനം ഇതിനെ പിന്തുണയ്ക്കുന്നു. ദാർശനികങ്ങളും ഉപാസകപരിഷ്കരണങ്ങളുടെയും നന്നായപ്രവൃത്തികളെക്കുറിച്ച് ആശയത്തിലേക്ക് ധാരണകൾ പങ്കാൾ ഈ കോഴി സഹായകമാണ്.

പി. പി. ചെട്ടിയാർ . ദാർശനിക സാഹിത്യം.
(കേരള സാഹിത്യം)

1. സാഹിത്യനിർവ്വചനം (പ്രാചീനം)

Code : MAL3C09 (Literary Theory) (Early Phase)

സാഹിത്യചിന്തയുടെ നാദഗാനകലയായ നാലവും സൈന്ധവാനിതകവിവർഷകളും തിന്നിശാസ്ത്രവും അന്വേഷണവിധേയമാക്കുക, വിവിധ സാഹിത്യങ്ങളെ വിശദീകരിക്കാനായി സോക്രറ്റീസോടുകൂടിയവയാണ് ഈ കോഴ്സിന്റെ ലക്ഷ്യങ്ങൾ. മലയാളസാഹിത്യത്തിന്റെ ഗാഢനവങ്ങൾക്കുപേഴ്ത്തലുള്ളതാണ് വേണ്ട സൈന്ധവാനിതകരായ തിന്നിശാസ്ത്ര സൃഷ്ടികളെയാണ് ലക്ഷ്യം. നസം, രാജകന്ദ, വരോഹി, തിന്നി, ധ്വനി, ദന്വചിന്ത. ഈ കോഴ്സു നിർവ്വചനങ്ങളെ പരിചയപ്പെടുന്നു. ദാർശനിക സാഹിത്യചിന്തയുടെ അടിസ്ഥാന പരിചയനകൾ, ദ്വന്വചിന്ത സാഹിത്യങ്ങളായ സൈന്ധവചിന്ത, അലങ്കാരപദ്യം, തിന്നി രഥഗാനം, ധ്വനി പദ്യം, ദന്വചിന്ത പദ്യം, വരോഹി രഥഗാനം, കവ്യരചനാനുക്രമങ്ങൾ, ദ്രാവിഡ സാഹിത്യചിന്ത, യൗവന സോമ സൗന്ദര്യരഥഗാനങ്ങൾ ഇവ പഠനപരിധിയായി സൃഷ്ടിക്കുകയാണ് പന്ത്രണ്ടു പാഠപുസ്തകങ്ങളായി സാഹിത്യപദ്യങ്ങളെക്കുറിച്ച് ആധുനിക മനസ്സിലാക്കേണ്ടതാണ്.

2. കേരള സംസ്കാരം (Kerala Culture)

Code : MAL3C010.

കേരളത്തിൽ അതിപ്രാചീനമായ ഒരു ചരിത്രം ഉണ്ട്. ആദിവാല ഖാത്രജനങ്ങൾ. അവരുടെ പ്രത്യേകമായ സംസ്കാരത്തോടും ആദ്യ വർഷം ഈ ലേഖനവും ഒരു പുഴുസംസ്കാരം രൂപപ്പെടുത്തും ചെയ്യും. അത് സർവ്വേശ്വരയുടെ ഒരു

എൻ എ യു.ഇ.ഇ. - ദേശീയ സാഹിത്യം
(നാലാം സാഹിത്യം)

1. സാഹിത്യനിർധാനം (ആധുനികം)
Code : MAL4C013.

സാഹിത്യം, കവിതകൾ, ലോകീയൻ
എന്നീ രൂപം ചിന്തകളോടൊപ്പം ചിന്തകളോടെ
ആധുനിക കാലത്തെ സാഹിത്യ പ്രധാന വിഭാഗം
സാഹിത്യം എന്നു കരുതുന്നു. ഇവയിലാണ് ദീർഘ
ദീർഘവാക്യമുള്ള സാഹിത്യം വൈജ്ഞാനികത്വം
കൊണ്ട് വികാസത്തിന് മുന്നോട്ടുപോയി. സാഹിത്യം
ആധുനിക സാഹിത്യരൂപങ്ങളുടെയും പ്രസ്ഥാനങ്ങളുടെയും
ആവിർഭാവവും വളർച്ചയും ചരിത്രപര
മായി വിശദീകരിക്കാനാകുന്നില്ല. സാഹിത്യപഠനം
സാംസ്കാരികപഠനമായും സാംസ്കാരികപഠനം ചരിത്ര
രൂപമെന്നുമായും മാറിത്തീർന്നിട്ടുണ്ട്. എങ്കിലും
വൈജ്ഞാനിക ധാരകളുടെ സംയോജനം വഴിയ്ക്ക്
വിമർശനത്തിലൂടെ ഒരു തനതു ചിന്താപര്യന്തി
സാഹിത്യത്തിന്റെ ഏകീകരണം ലക്ഷ്യം. അതിന്
വിവിധ പാരമ്പര്യസാഹിത്യനിർധാനങ്ങളുടെയും
സാഹിത്യചിന്തകളുടെയും ആധുനികരൂപം പഠന
വും അപരകരണവും ആവശ്യമായി വന്നു.

2. വിവരണം : നാണിയാ പ്രയോഗം
Code : MAL4C014

സാഹിത്യം സാംസ്കാരിക രാഷ്ട്രീയ
വും സാഹിത്യപരമായ അനുഭവങ്ങളുടെയും
ഏകീകരണ മനോഭാവങ്ങളുടെ ഒരു പാലോക്ക്
വിവരണം. സാഹിത്യരൂപമായ ഒരു തരത്തിലുള്ള
അതിർത്തി ഒരു സാംസ്കാരിക പ്രതിരോധം വിവര
ണം. വിവരണത്തിന്റെ അന്തിമം പ്രാധാ
നികരണമായ അനുഭവങ്ങളുടെ സാഹിത്യരൂപം

എ എ യു.ഇ. - ദേശീയ സാഹിത്യം
(നോ. സോഫ്റ്റ്)

1. സാഹിത്യനിരീക്ഷണം (ആധുനികം)
Code : MAL4C013.

സാഹിത്യം, കവിതകൾ, ലോകീയ
എന്നീ രൂപം ചിന്തകളോടൊപ്പം ചിന്തകളോടെ
ആധുനിക കാലത്തെ സാഹിത്യ പ്രധാന വിഭാഗം
സാഹിത്യം എന്നു കരുതുന്നു. ഇപ്പോൾ ദീർഘ
ദീർഘമായ സാഹിത്യ വൈജ്ഞാനികതയ്ക്കു
കുറഞ്ഞ വികാസത്തിൽ ഉൾക്കൊള്ളുന്നു. സാഹിത്യം
ആധുനിക സാഹിത്യരൂപങ്ങളുടെയും പ്രസ്ഥാനങ്ങളുടെയും
ആവിർഭാവവും വളർച്ചയും ചരിത്രപരമായി
വിശദീകരിക്കാനുമാകുന്നു. സാഹിത്യപഠനം
സാംസ്കാരികപഠനമായും സാംസ്കാരികപഠനം ചരിത്രപഠനമായും
മാറിത്തീർന്നിരിക്കുന്നു. പക്ഷേ വൈജ്ഞാനിക ധാരകളുടെയും സംയോജിപ്പിച്ചുകൊണ്ട്
വിശദീകരിക്കാനാകാത്ത ചിന്താപര്യന്തി
സാഹിത്യത്തിന്റെ ഏകദേശം ലക്ഷ്യം. അതിൽ
വിവിധ പാശ്ചാത്യ സാഹിത്യനിരീക്ഷണങ്ങളുടെയും
സാഹിത്യചിന്തകളുടെയും ആധുനികരൂപം പഠനവും
അപരപഠനവും ആവശ്യമായിരിക്കുന്നു.

2. വിവരണം : നാട്യപ്രയോഗം
Code : MAL4C014

നാട്യപ്രയോഗം സാംസ്കാരിക രാഷ്ട്രീയ
സാഹിത്യപ്രയോഗം അനുഭവിക്കാൻ വേണ്ട
വ്യത്യസ്ത മനോഭാവങ്ങൾ ഒരു പാലോക്ക്
വിവരണം. സാഹിത്യരൂപം ഒരു തരത്തിലുള്ള
അതിർത്തി ഒരു സാംസ്കാരിക പ്രതിരോധം വിവരണം.
വിവരണത്തിന്റെ സാഹിത്യപ്രയോഗം പ്രാധാന്യമുള്ള
അനുഭവങ്ങളെക്കുറിച്ച് സാഹിത്യപ്രയോഗം

മനസ്സിലാക്കുക. ചെങ്കോലത്തിന് നിന്ന് ഇംഗ്ലീഷ്
 പേരു: ഇംഗ്ലീഷിന് നിന്ന് ചെങ്കോലത്തിൽ
 കൂടും. വിവരനന്ദനം ചെങ്കോലം കഴിച്ച്
 സമ്പാദിക്കുക. വിവരനന്ദനത്തിന്റെ ദേശീയവും
 അന്തർദ്ദേശീയവുമായ കേന്ദ്രഗ്രന്ഥശാലകളും
 അതിന് സാധ്യതകളെയും കൂടിച്ച് മനസ്സിലാക്കുക

3. A വിവരനന്ദനം (Cultural Theories)

സാമൂഹിക ശാസ്ത്രങ്ങളിൽ നിന്നും
 മാനവിക വിശേഷങ്ങളിൽ നിന്നും വന്നുവന്ന
 അറിവുകൾ പ്രയോജനപ്പെടുത്തി സാമൂഹത്തെയും
 സംസ്കാരത്തെയും വിശദീകരിക്കാനും ചെങ്കോലം
 ചിന്താ പദ്ധതിയാണ് വിവരനന്ദനം.
 മെൽബർട്ട് മെക്സ്മുൾ, നിയോഡർ അഡോൾഫ്
 മോസ്റ്റ് മെൽബർട്ട്, വാൾട്ടർ ബെഞ്ചമിൻ, എൻ
 ക്ലോം - എൻറി ഫോക്സ് ഹാർട്ട് ചിന്തകരുടെ
 ചിന്തകളിലൂടെയാണ് വിവരനന്ദനം ചിന്ത
 വികസിച്ചത്. ഘടനാവാദത്തിന്റെയും ഘടനാ
 നന്ദനവാദത്തിലൂടെയും 1960 കളിലും ശ്രദ്ധപ
 ത്തപ്പെട്ടു. ഘടനാവാദം ചിന്താലോകങ്ങൾ
 ചില രാജ്യങ്ങൾ സംഭവിച്ചു. സൊസ്യൽ, ദ്വിരാ
 ത്വങ്ങൾ ചിന്തകൾ പിന്തുടർന്ന്
 വിവരനന്ദനം ചിന്തകൾക്ക് പുതിയ ദിശാപഥ
 നൽകി സംഭവിച്ചു. മാനവിക വിശദീകരണം,
 സൂത്രവാദം, സംസ്കാരം, സാമൂഹ്യം ഇവയെല്ലാം
 ചെങ്കോലം ചില പുനഃരൂപീകരണങ്ങളെ
 യും പുതിയ ചിന്താഗതികളെയും ഉൾക്കൊള്ളി
 ന്നതിന് വിവരനന്ദനം ചിന്ത സാധിച്ചു.
 ഇന്ദ്രപനം നൂറ്റാണ്ടിലെ പ്രധാന ചിന്തകന്മാ
 രെയും അവരുടെ ചിന്താ പദ്ധതികളെയും
 സംബന്ധിച്ച ചെങ്കോലം സാമൂഹ്യമായി പരിചരണ
 ന്നു.

മനസ്സിലാക്കുക. ചെങ്കോലത്തിന് നിന്ന് ഇംഗ്ലീഷ്
 പേരു: ഇംഗ്ലീഷിന് നിന്ന് ചെങ്കോലത്തിൽ
 കൂടും. വിവരനന്ദനം ചെങ്കോലം കഴിച്ച്
 സന്ധിയിൽ. വിവരനന്ദനത്തിന്റെ ദേശീയവും
 അന്തർദ്ദേശീയവുമായ കേന്ദ്രഗ്രന്ഥശൃംഖലയും
 അതിന് സാധ്യതകളെയും കൂടിച്ച് മനസ്സിലാക്കുക

3. A വിവരനന്ദനം (Cultural Theories)

സാമൂഹിക ശാസ്ത്രങ്ങളിൽ നിന്നും
 മാനവിക വിശേഷങ്ങളിൽ നിന്നും വന്നു
 തന്നിരിക്കുന്ന പ്രയോജനപ്പെടുന്ന സാമൂഹിക
 ശാസ്ത്രങ്ങൾ സംസ്കാരം എന്നും വിശേഷം ചെങ്കോലം
 ചിന്താ പദ്ധതിയാണ് വിവരനന്ദനം.
 മെൽബർട്ട് മെക്ലീവ്, നിയോൾ അഡോൾഫ്
 മെൽബർട്ട് മെക്ലീവ്, വാൾട്ടർ ബെഞ്ചമിൻ, എൻ
 ക്ലോം - എൻ ഫോക്സ് ചിന്തകരുടെ
 ചിന്തകളിലൂടെയാണ് വിവരനന്ദനം ചിന്ത
 വികസിച്ചത്. ചെങ്കോലത്തിന്റെയും ചെങ്കോ
 നന്ദനത്തിന്റെയും 1960 കളിലും എഴുപ
 തകളിലും ആരംഭിച്ച ചിന്തകൾ ചെങ്കോലം
 ചില രാജ്യങ്ങൾ സംഭവിച്ചു. സൊസ്യൽ, ദീർഘ
 ക്ഷണങ്ങൾ ചിന്തകൾ ചിന്തകൾ
 വിവരനന്ദനം ചിന്തകൾ പുതിയ ദിശയിൽ
 സഞ്ചി സംഭവിച്ചു. മാനവിക വിശേഷം,
 സൂക്ഷ്മവും, സംസ്കാരം, സാമൂഹിക യാത്രകൾ
 ചെങ്കോലം ചില പുനഃസംഘടനകളെയും
 പുതിയ ചിന്തകളെയും ചെങ്കോലം
 സന്ധി വിവരനന്ദനം ചിന്തകൾ സംഭവിച്ചു.
 ഇന്ത്യയും ന്യൂസീലൻഡിലും ചിന്തകൾ
 നെയും സഞ്ചി ചിന്തകൾ ചെങ്കോലം.
 സ-ഇന്ത്യ ചെങ്കോലം സാമൂഹിക പദ്ധതികൾ
 ഉണ്ടാകുന്നു.

4. B ജനപ്രസാഹിത്യം (Popular Literature)

Code : MAR3E 3/12.

ഒരണന്ന സമയം കോൺഗ്രസ്സ്
ചേരുന്ന ആയിരപ്പിള്ളി പഠന ഉദ്ദേശ്യം
വായസ് ജനപ്രസാഹിത്യത്തിന്റെ ആരംഭം
പഠിച്ച കലകളിലും ലിഖിതവും ഗാനവുമായ
ദിനപത്രകൾ കടന്നു. ലോകത്തിന് കഥാസാഹിത്യം
സാഹിത്യത്തിലാണ് ജനപ്രസാഹിത്യം പ്രകാശി
കുന്നത്. 1950 കൾക്കുശേഷം പ്രചരിച്ച നിരവധി
കൃതികൾ സി.കെ.ടി.യുടെ സേവനങ്ങളും ജനപ്രസാഹിത്യം
കാണിച്ചിരുന്നു. ലോകത്തിന് പ്രമാണമായും
നിരൂപകനായും അവഗണിക്കുകയോ നിഷ്കാരിക
കളായോ ചില ജനപ്രസാഹിത്യത്തെക്കുറിച്ച്
ഗാനവേദനയെ മനസ്സിലാക്കുക, ഏതാനും മാ
തൃകകളിലൂടെ അവയുടെ സ്വഭാവം കൈപിടിച്ചു
കൊടുക്കുക, അവ സമൂഹത്തിന് ലഭിക്കുന്നതിനും നന്നായി
പ്രചോദനപ്പെടുന്നതായോ പഠനം പഠിപ്പിക്കുന്ന
കൃതികളിലൂടെയാണ് ഈ കോഴ്സു കോൺ
ഗ്രസ്സിലൂടെ.

4. B ജനപ്രവേശനം (Popular Literature)

Code : MBL3E 3/12.

ഒരണ സമയം കോൺകൂടൽ
ചേരുന്ന ആയിരപ്പിള്ളി പഠന ഉദ്ദേശ്യം
വായന ജനപ്രവേശനത്തിന്റെ ആരംഭം
പുഴ കലകളും ലിനയും ഗുണവുമായ
ദിനയാരകൾ കടന്നു. ലോകത്തിന് കഥാകൃത്തു
സാഹിത്യത്തിലാണ് ജനപ്രവേശനം പ്രകാശി
കുന്നത്. 1950 കൾക്കുശേഷം പ്രചരിച്ച നിങ്ങള
കളും സി.കുട്ടിൻ സേവകളും ജനപ്രവേശനം
കാണിച്ചിരുന്നു. ലോകത്തിന് പ്രമാണമായും
നിരൂപകനായും അവഗണിക്കുകയോ നിഷ്കാരിക
കളോ ചെല്ല ജനപ്രവേശനത്തിനെ കുറിച്ച്
ഗുണവെന്നോ മനസ്സിലാക്കുക, എന്നും മാ
തൃകകളിലൂടെ അവയുടെ സ്വഭാവം പരിശ
ക, അവ സമൂഹത്തിന് ലഭിക്കുകയും നന്നായി
പ്രയോജനപ്പെടുന്നുണ്ടോ എന്നു പരിശോധിക്ക
ക തുടങ്ങിയവയാണ് ഈ കോഴ്സു കോൺ
കുറച്ചിട്ടുണ്ട്.